

Valné zhromaždenie trnavskej komory

Predsedom Regionálnej poľnohospodárskej a potravinárskej komory Trnave sa na najbližšie 4 roky stal opätovne Oliver Šiatkovský, doterajší predseda RPPK Trnava (predseda PVOD Madunice). Podpredsedom RPPK Trnava bude Roman Spišák (PVOD Drahovce).



Predseda RPPK Trnava Oliver Šiatkovský vo svojom príhovore zhodnotil uplynulý rok, ktorý poznačili dve hlavné skutočnosti: prvou je celosvetová pandémia koronavírusu a jej následky aj na agropotravinársky sektor. Regionálna poľnohospodárska a potravinárska komora v Trnave je známa viacerými odbornými a spoločenskými aktivitami, ktoré robí priebežne počas roka. Práve covid a protipandemické opatrenia vlni podujatia stopli. Posledným, ktorý RPPK Trnava zorganizovala, bol jubilejný 50. ročník Reprezentačného plesu trnavských poľnohospodárov.

Druhou skutočnosťou, ktorá sa výrazne zapíše do histórie slovenského agropotravinárstvo, bolo menovanie nového ministra pôdohospodárstva Jána Mičovského do funkcie.

„Kroky ministra pôdohospodárstva a rozvoja vidieka Jána Mičovského mali výrazne negatívny vplyv na vývoj domáceho agropotravinárskeho sektora. Vedenie ministerstva prinášalo nesystémové opatrenia, zlyhala konštruktívna komunikácia medzi samosprávami a ministerstvom, čo vystupňovalo napätie medzi samotnými agropotravinárskymi samosprávami. Aj preto sme si na ostatnom valnom zhromaždení celoslovenskej komory vlni v Nitre odhlasovali vstup do štrajkovej pohotovosti“, uviedol predseda RPPK Trnava Oliver Šiatkovský.

Trnavskí poľnohospodári a potravinári ocenili výrazné angažovanie sa predsedu Slovenskej poľnohospodárskej a potravinárskej komory (SPPK) Emila Macha a jeho aktivity, vďaka ktorým SPPK upriamila pozornosť na neodbornosť ministra Jána Mičovského. Práve výrazný odborný a mediálny tlak SPPK zastavil ministrom zvažované presúvanie finančných prostriedkov medzi piliermi, presadila sa miernejšia podoba redistributívnej platby. Súbežne s týmito témami sa zvyšovalo povedomie o význame domáceho agropotravinárstva pre krajinu a spotrebiteľov. Určite k tomu

prispeli aj dva projekty: „Zostaňte zdraví“ (rozdávanie potravín a poďakovanie sa lekárom a zdravotníkom, ktorí pracovali v prvej línii a liečili pacientov s covid ochorením v štyroch nemocniciach – Bratislave, Trnave, Nitre a Leviciach) a projekt „Vy pomáhate, my ďakujeme“ (forma pozitívneho protestu a kritiky krokov ministra J. Mičovského. Do aktivity sa zapojili poľnohospodári na viac ako 50 miestach Slovenska a rozdali viac ako 23 ton potravín.

„Túto aktivitu výrazne podporili aj trnavskí poľnohospodári a potravinári. Chcel by som sa im za to poďakovať. K pozitívnym témam, ktoré charakterizovali uplynulý rok, určite patrí aj výška štátnej pomoci pre rok 2021, zelená nafta či poistné,“ dodal O. Šiatkovský pred delegátmi valného zhromaždenia.

Medzi priority do ďalšieho obdobia patria aktivity smerujúce k zlepšovaniu podnikateľského prostredia na regionálnej úrovni, aktívne zapájanie sa do procesov vo vnútri SPPK. Trnavská komora chce, pokiaľ to pandemická situácia dovoľí, pokračovať v organizovaní poľnohospodárskeho plesu, odborných školení a obľúbeného Rodinného dňa RPPK Trnava v Maduniciach. V pláne je zorganizovať budúci rok Celoslovenské dni poľa v Dolnej Krupej.

Na záver sa predseda RPPK Trnava Oliver Šiatkovský poďakoval dnes už bývalým členom Predstavenstva RPPK Trnava a Dozornej rady RPPK Trnava Emilovi Machovi (Agropodnik Trnava), Jozefovi Lietavovi (PVOD Madunice), Vladimírovi Pekárovi (PD Jaslovské Bohunice) a Terézii Račkovej (SHR) za ich odvedenú prácu a prínos pre rozvoj poľnohospodárstva a potravinárstva v trnavskom regióne. Oliver Šiatkovský poďakoval za odvedenú prácu aj odchádzajúcemu riaditeľovi RPPK Trnava Jozefovi Šumichrastovi. Vyzdvihol jeho pracovný prínos v RPPK Trnava.

Novozvolené predstavenstvo RPPK Trnava vyjadrilo plnú podporu predsedovi Slovenskej poľnohospodárskej a potravinárskej komory Emilovi Machovi v jeho prípadnej kandidatúre na post predsedu SPPK.

Nové Predstavenstvo RPPK Trnava:

Predseda – Oliver Šiatkovský (PVOD Madunice)

Roman Spišák (PVOD Drahovce)

Členovia predstavenstva:

Martin Mrllák (Agropodnik a.s. Trnava)

Iveta Jablonická (PD Jaslovské Bohunice)

Anton Cebo (PD Hlohovec)

Mikuláš Wagner (Tate & Lyle Boleraz)

Marián Varga (Plantex s.r.o.)

Juraj Schuchmann (Granelam a.s.)

Anna Slobodová (PD Trstín)

Dozorná rada RPPK Trnava:

Jozef Otajovič (PD Chtelnica)

Roman Nádaský (PD Špačince)

Peter Duran (PD Boleráz)